



**MINISTERUL FINANTELOR PUBLICE**  
**Agenția Națională de**  
**Administrare Fiscală**



Directia Generală Regională  
a Finanțelor Publice - Galați

**Directia Generală Regională a**  
**Finanțelor Publice Galați**  
**Administrația Județeană a**  
**Finanțelor Publice Galați**  
**BIROUL COMUNICARE ȘI SERVICII INTERNE**

Str. Brailei, nr. 33 Galați, CP. 800083  
Tel: +40 236.49.10.10  
Fax: +40 236.31.29.65  
e-mail: [registratura.ajfp.gl@anaf.ro](mailto:registratura.ajfp.gl@anaf.ro)

Nr. GLG\_DEX 2024 / 23.02.2018

### **Reducerea birocrăției**

Din ianuarie 2018, contribuabilii pot opta pentru a fi înștiințați cu privire la modul în care a fost efectuată stingerea obligațiilor fiscale, prin depunerea unei cereri în acest sens la A.N.A.F. Astfel, A.N.A.F. comunică debitorului modul în care a fost efectuată stingerea obligațiilor fiscale cu cel puțin 5 zile înainte de următorul termen de plată a obligațiilor fiscale.

În vederea reducerii corespondenței dintre contribuabili și A.N.A.F., legiuitorul a intenționat ca înștiințările privind stingerea obligațiilor fiscale să fie comunicate doar contribuabililor care optează pentru acest serviciu.

Avantajele pe care le oferă utilizarea aplicației *Spațiu Privat Virtual (S.P.V.)* sunt : economisirea timpului, reducerea cheltuielilor cu deplasarea și protejarea mediului înconjurător prin scăderea numărului consumabilelor necesare în procesul de tipărire a documentelor.

Aplicația S.P.V. poate fi utilizată gratuit, aceasta fiind disponibilă 24/24 și oferă contribuabililor posibilitatea de a comunica on-line cu administrația fiscală, fiind disponibile decizii de impunere, decizii referitoare la obligații de plată accesorii, acte de executare silită, certificate de atestare fiscală, adeverințe de venit, informații cu privire la obligațiile de plată, informații despre contribuțiile de asigurări sociale declarate de angajatori, notificări, înștiințări, noutăți legislative, etc.

**ȘEF ADMINISTRAȚIE,**  
**CRISTIAN MIRICĂ**